
Прес: Хашим Тачи и Фатмир Сејдиу траже да присуствују устоличењу патријарха
среда, 22 септембар 2010 19:26

Албанци прете да ће српским политичарима забранити да дођу на устоличење
патријарха Иринеја 3. октобра у Пећкој патријаршији! Хашим Тачи и Фатмир Сејдиу
траже да на устоличењу представљају „државу Косово"!?!

  

Фатмир Сејдиу и Хашим Тачи тражили су од Српске православне цркве да присуствују
свечаном устоличењу патријарха Иринеја 3. октобра у Пећкој патријаршији! Црква је
одбила овај захтев јер би долазак Тачија и Сејдиуа значио да СПЦ признаје независно
Косово, а власт у Приштини је запретила да ће српским државницима и свим
политичарима забранити улаз на Косово 3. октобра, открива Пресс.

  

Саговорник Пресса из Одбора за устоличење патријарха каже да је захтев да
приштинска делегација присуствује устоличењу патријарха Иринеја у Пећкој
патријаршији стигао „усмено и преко посредника".

  

- На ову понуду одговорено је да званичницима у Приштини позивнице сигурно неће бити
послате. То је начелан став СПЦ, јер је јасно да Албанци хоће да присуствују устоличењу
патријарха Иринеја само да би добили потврду да је СПЦ признала власт у Приштини и
независност Косова - каже саговорник Пресса.

  

Он додаје да су од свих српских званичника позивнице за устоличење патријарха
послате председнику Србије Борису Тадићу и Влади Србије, која тек треба да одреди
делегацију министара која иде 3. октобра у Пећку патријаршију.

  

- Међутим, после негативног одговора СПЦ на захтев Сејдиуа и Тачија, могуће је да
Приштина забрани српској делегацији улазак на Косово 3. октобра како би их спречила
да дођу у Пећку патријаршију. Али, још ништа није готово, знају Албанци да им не иде у
прилог да на том питању показују силу - истиче извор Пресса.
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Да се Приштина припрема да забрани улазак српским државницима на Косово како не
би дошли на устоличење патријарха Иринеја потврђено је агенцији Бета у влади Косова.

  

- Представницима институција Србије биће дозвољен долазак на устоличење патријарха
једино ако на манифестацију буду позвани и представници институција Косова! Та
одлука је донета јер је реч о манифестацији верске, а не политичке природе - речено је у
влади Косова.

  

Додаје се да ће „институције Косова омогућити улазак на Косово свим грађанима Србије
који се одлуче да самостално или организовано дођу у Пећку патријаршију", док ће за
политичаре важити другачија правила.

  

- Представницима странака биће омогућено да уђу на Косово једино ако поштују
процедуре које важе и у другим приликама током званичних посета. Они морају да
доставе пријаву доласка канцеларији ЕУ у Београду, која обавештава канцеларију
Високог представника ЕУ на Косову. Та канцеларија захтев прослеђује институцијама
Косова, које доносе коначну одлуку о захтеву - наводи извор из Приштине, и додаје да
ће политичаре на Косову „обезбеђивати припадници полиције Косова, док ће свако од
њих моћи да има највише два наоружана телохранитеља".

  

Српска православна црква позвала је све вернике који желе да присуствују свечаном
устоличењу патријарха српског Иринеја у Пећкој патријаршији да то не чине приватним
превозом, него да се јаве својим парохијским свештеницима, који су већ добили потребна
упутства за организацију одласка у Пећ. СПЦ је саопштила и да ће одлазак на
патријархово свечано устоличење бити могуће само аутобусима и под условом да у
сваком аутобусу свештеник буде вођа пута.

  

(Прес)  
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